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TEDENSKE EURODESK NOVICE ZA MLADE 04/09/2009 

 
 
Pozdravljeni!  
 
Pošiljamo vam tedenske elektronske Eurodesk novice, v katerih boste našli zbrane zanimive 
evropske novice, aktualne za mlade, objavljene na portalu Eurodesk v preteklem tednu, 
odprte razpise za mlade (na katere se lahko prijavijo mladi posamezniki in na katere se 
lahko prijavijo mladinske organizacije ali šole), uporabne spletne vire ter nekaj izbranih 
iskanj partnerjev v preteklih dveh tednih. 
  
Vaši prijatelji, sošolci, sodelavci, znanci ali kdorkoli, ki bi ga to utegnilo zanimati, se lahko 
na novice naročijo na spletni strani www.eurodesk.si.  
 
Za še več informacij vas vabimo, da si ogledate Eurodeskovo spletno stran in Evropski 
mladinski portal. 
 
Lep pozdrav, 
 
vaš Eurodesk 
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1. EU NOVICE ZA MLADE

 
 
Dodatne informacije o Zeleni knjigi – javni posvet o mobilnosti za mlade 
Z Zeleno knjigo je Komisija začela javni posvet, ki bo odprt do 15. decembra 2009. S tem 
posvetom želi Komsiija zbrati odzive in mnenja o tem, kako najbolje razvijati priložnosti za 
mlade v Evropi in kako s študijem in drugimi... 
http://www.eurodesk.si/eurodesk/novice/?tx_ttnews[tt_news]=351&tx_ttnews[backPid]=5
7&cHash=96357c0deb 

 
 
Eurobarometrova raziskava »Evropejci v letu 2009«  
Raziskava je potekala med 16. januarjem in 22. februarjem 2009, ko je bilo evropsko javno 
mnenje pod vplivom gospodarske krize. Predstavljamo vam glavne zaključke raziskave: • 
Od začetka gospodarske krize se je sicer stabilen... 
http://www.eurodesk.si/eurodesk/novice/?tx_ttnews[tt_news]=350&tx_ttnews[backPid]=5
7&cHash=af4e3137cb 

 
 
Kampanja proti podnebnim spremembam 
Kampanja, poimenovana 'New Earth Deal' se je danes s podporo Odbora za okolje 
Parlamentarne skupščine Sveta Evrope (PACE) začela v Londonu. Njen namen je, da se v 
Kopenhagnu ob obravnavanju globalnih sprememb podnebja prizadeva... 
http://www.eurodesk.si/eurodesk/novice/?tx_ttnews[tt_news]=349&tx_ttnews[backPid]=5
7&cHash=decd79f447 

 
 
10. akcijski teden FARE: 15. – 27. oktober 2009 
Akcije proti rasizmu na nogometnih stadionih in okoli njih: oboževalci, etnične manjšine in 
nogometni klubi iz več kot 37 držav bodo združeni proti diskriminaciji. Osnovna ideja, ki 
stoji za FARE akcijskim tednom je, da bi... 
http://www.eurodesk.si/eurodesk/novice/?tx_ttnews[tt_news]=348&tx_ttnews[backPid]=5
7&cHash=7938c15d5e  
 

Novice lahko dnevno spremljate na www.eurodesk.si. 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
2. AKTUALNI RAZPISI ZA MLADINSKE DELAVCE, ORGANIZACIJE IN ŠOLE 

 

FARE akcijski teden - Z nogometom proti rasizmu  
Rok za prijavo je 7. september 2009! 
http://farenet.org/default.asp?intPageID=16  

Razpis za implementacijo projekta Evropskega parlamenta o vključevanju Romov  
Rok za prijavo je 25. september 2009! 
http://ec.europa.eu/regional_policy/tender/proposition_en.htm  

Razpis za organizacijo natečaja European Sklills Competition 2010  
Rok za prijavo je 28. september 2009! 
http://ec.europa.eu/education/programmes/calls/2709/index_en.html  

Razpis za ustvarjanje spletnih mrež za mobilnost pripravnikov  
Rok za prijavo je 30. september 2009! 
http://ec.europa.eu/education/programmes/calls/2809/index_en.html  

Razpis za program Mladi v akciji, akcija 4.4: Projekti, ki spodbujajo ustvarjalnost 
in inovacije v mladinskem sektorju  
Rok za prijavo je 30. september 2009! 
http://eur-lex.europa.eu/LexUriServ/LexUriServ.do?uri=OJ:C:2009:123:0014:0016:EN:PDF  

Razpis za program Evropa za državljane, akcija 1  
Rok za prijavo je 30. september 2009! 
http://eur-lex.europa.eu/LexUriServ/LexUriServ.do?uri=OJ:C:2009:176:0012:0015:EN:PDF  

Nagrada EU za kulturno dediščino Europa Nostra 2010 
Rok za prijavo je 1. oktober 2009! 
http://www.europanostra.org/OS/lang_en/index.html  

Podpora za pobude na področju kulturnega sodelovanja med EU in Rusijo  
Rok za prijavo je 12. oktober 2009!  
http://www.delrus.ec.europa.eu/en/p_666.htm  

Razpis Evropa za državljane - aktivna civilna družba za Evropo  
Rok za prijavo je 15. oktober 2009! 
http://eur-lex.europa.eu/LexUriServ/LexUriServ.do?uri=OJ:C:2009:158:0010:0012:EN:PDF  

Razpis Erasmus Mundus zunanje sodelovanje  
Rok za prijavo je 15. oktober 2009! 
http://eur-lex.europa.eu/LexUriServ/LexUriServ.do?uri=OJ:C:2009:148:0016:0018:EN:PDF 

Nagrade e-Learning 2009  
Rok za prijavo je 23. oktober 2009!  
http://elearningawards.eun.org/ww/en/pub/elearningawards/homepage.htm  



Razpis za program Varnejši internet  
Rok za oddajo predlogov je 19. november 2009! 
http://eur-lex.europa.eu/LexUriServ/LexUriServ.do?uri=OJ:C:2009:132:0010:0014:EN:PDF  

Prevajalski natečaj za šole Juvenes Translatores (17 let) -  
Rok za prijavo je 24. november 2009! 
http://ec.europa.eu/education/languages/news/news3575_en.htm  

 

 
3. AKTUALNI RAZPISI ZA MLADE 

  

Natečaj za najboljši esej o demokraciji in aktivizmu (18 - 30 let)  
Rok za oddajo prispevkov je 15. september 2009! 
http://www.ifightpoverty.eu/music_contest/  

Natečaj ob Evropskem letu prostovoljstva 2011 "Let's Slogo!" (nad 18 let)  
Rok za prijavo je 18. september 2009! 
http://www.eyv2011.eu/DisplayPage.asp  

Festival spletnih umetnosti EMYAN  
Rok za oddajo prispevkov je 20. september 2009! 
http://www.emyan.org/main/  

Natečaj za kratke filme na temo migracij, vključenosti, človekovih pravic, ... (9 - 
12 let; 13 - 17 let; 18 - 28 let)  
Rok za oddajo prispevkov je 30. september 2009! 
http://www.unaoc.org/content/view/346/257/lang,en  

Spletni umetniški natečaj EMYAN  
Rok za prijavo je 1. oktober 2009! 
http://www.emyan.org/2/  

Fotografski natečaj o razvoju "Humanising Development"  
Rok za prijavo je 1. oktober 2009! 
http://www.ipc-undp.org/photo/  

Natečaj Evropskega združenja študentov prava za najboljši esej na temo 
intelektualna lastnina  
Rok za prijavo je 15. oktober 2009! 
http://www.elsaessaycompetition.org/index.php  



Nagrade za mlade Evropejce Innovating Minds (do 20 let) 
Rok za prijavo je 15. oktober 2009! 
http://www.innovatingminds.eu/ 

Program Bodi sprememba za projekte, ki jih vodijo mladi  
Rok za prijavo je 31. oktober 2009! 
http://www.peacechild.org/btc 

 

 

 

 
4. UPORABNI SPLETNI VIRI  

 
 
Spletno mesto za študente novinarstva 
 
Novo spletno mesto, kjer se lahko srečujejo študenti novinarstva iz 
vsega sveta, vpisani na podiplomski program za novinarje. Lahko 
ustvarite svoj profil in se začnete povezovati z drugimi študenti. 
Člani lahko gradijo svojo socialno mrežo, izmenjujejo ideje, naložijo 
projekte in prejmejo odzive na svoje delo.   
http://www.globalstudentjournalists.net  
  
 
Culture 360.org 
Multidisciplinarna umetnost in kulturni spletni portal, ki se osredotoča na Azijo in 
Evropo. Ustvarjen je za umetniki, kulturne delavce in odločevalce – culture360.org 
je platforma za informiranje, sodelovanje in izmenjavo idej z umetniki in kulturnimi 
skupnostmi v Aziji in Evropi. 
http://www.culture360.org  
 
 
Govori in se uči: angleški portal 
Pogovarjaj se z ljudmi iz vsega sveta in razvijaj svoje pogovorne 
spretnosti s tem, da se pridružiš aktivnostim na portalu. Vse kar 
moraš storiti je, da si ustvariš svoj profil, naložiš fotografije, spoznaš 
prijatelje in začneš izboljševati svojo angleščino!  
http://www.talk-and-learn.com  
 
 
Brezplačni viri za šole 
Portal šolam ponuja brezplačne izobraževalne vire iz različnih držav in od 
različnih ponudnikov, vključno z Ministrstvi za izobraževanje. Vsak lahko išče po 
vsebinah portala, učitelji pa se lahko tudi registrirajo in s tem pridobijo še 
dodatne možnosti uporabe portala.  
http://lreforschools.eun.org/LRE-Portal/Index.iface  



 
 
Bologna s študentskimi očmi  
Publikacija študentov Evropske unije o bolonjskem procesu – tu najdete 
neodvisno analizo reform in implementacije procesov. Je neprecenljiv vir 
informacij za študente, akademike, predavatelje in vse, ki jih zanima visoko 
šolstvo v na evropski ravni. 
http://www.esu-online.org/documents/publications/official_publications/BWSE2009-final.pdf 
 
 
 

 
5. ISKANJE PARTNERJEV ZA MEDNARODNO SODELOVANJE  

 
 
Organizacija iz Romunije išče partnerje za EVS projekt  
Pozdravljeni! Organizacija iz Romunije išče partnerje za EVS projekt »Bring out the Child in 
you«, ki bo potekal  v prostovoljskem centru Cluj Napoca.  Če vas zanima sodelovanje, nam 
čimprej pišite na nasloc cluj@voluntariat.ro. Lep pozdrav! 
 
Organizacija iz Romunije išče partnerje za mladinsko izmenjavo  
Združenje Eco Rodna iz Romunije išče partnersko organizacijo za mladinsko izmenjavo, ki 
se bo osredotočala na učenje lokalnih otrok o okoljski tematiki, ohranjanju okolja, biotski 
raznovrstnosti, prostovoljstvu v naravi. Izmenjava bo vključevala: obisk tematskih naravnih 
poti, okoljske igre, aktivnosti na prostem, lokalne tradicije. Za tiste, ki vas zanima, lahko 
kontaktirate Claudio Iusan na iusan2000@yahoo.com. Lep pozdrav, Mihaela  
 
 

Za več povpraševanj obiščite naš forum za iskanje partnerjev za mednarodno 

sodelovanje: http://partnerji.mojforum.si  

 
Forum dnevno posodabljamo. 

 

 

 
Kontakt: 
 
EURODESK Slovenija 
MOVIT NA MLADINA 
Nacionalna agencija programa MLADI V AKCIJI 
Dunajska 22, SI-1000 Ljubljana 
Tel.: 01 430 47 48 
Fax: 01 430 47 49 
E-pošta: info@eurodesk.si 
Splet: www.eurodesk.si 
 

 

 



Eurodesk je brezplačni infoservis Evropske komisije, namenjen informiranju mladih in tistih, 

ki delajo z mladimi, o možnostih, ki jih ponujajo različne evropske ustanove in mednarodne 

organizacije na področju izobraževanja, usposabljanja, kulture, mobilnosti mladih, 

mladinskega informiranja in drugih tematik, zanimivih za mlade. 
 
Elektronske novice so na voljo tudi na spletni strani 

www.eurodesk.si/ogledalo/publikacije, kjer se nanje lahko tudi naročite. Objavljene 

informacije so izključno informativne narave. Pri nadaljnjem posredovanju teh informacij 

vas prosimo, da navedete vir. 
 
To elektronsko obvestilo ste prejeli zato, ker ste se na spletni strani MOVIT NA MLADINA 

prijavili za prejemanje elektronskih novic.  

V kolikor obvestil ne želite več prejemati, nam to sporočite na e-naslov info@eurodesk.si. 


